Skladniki aktywow trwalvch

Lp

Nazwa grupy
rodzajowej
skladnika
aktywow wedlug
ukladu w
bilansie

Wartos¢
poczatkowa —
stan na poczatek
roku
obrotowego

Zwigkszenie wartosci

przychody

przemieszczenie

inne

Ogétem
zwiekszenia

Zmniejszenie wartoSci

zbycie

likwidacja

inne

Ogélem
zmniejszenia

Warto$é na
koniec roku
obrotowego

2

3

7
(4+5+6)

10

11
(8+9+10)

12
(3+7-11)

Srodki trwale

1791461,87

1791461,87

1.1.

Grunty

1.1.1.

Grunty
stanowiace
wlasnos¢ JST
przekazane w
uzytkowanie
wieczyste
innym
podmiotom

1.2.

Budynki, lokale
i obiekty
inzynierii
ladowej i
wodnej

1716028,18

1716028,18

1.3.

Urzadzenia
techniczne i
maszyny

42553,90

42553,90

1.4.

Srodki
transportu

1.5.

Inne $rodki
trwate

32879,79

32879,79

Wartosci
niematerialne i
prawne

4093,00

4093,00

suma

1795554,87

1795554,87




Umorzenie — stan
na poczatek roku

Zwigkszenie w ciagu rok obrotowego

Ogolem zwiekszenie

Zmniejszenie

Umorzenie — stan na

Warto$¢é netto skladnikéw aktywow

obrotowego A . ) . umorzenia koniec roku < ek o coni .
L mortyzacja za ro . an na poczate an na koniec roku
Aktualizacja ogrotcj)wy Inne rollzu ! obrotowego
17 19 20 21
13 14 15 16 (14+15+16) 18 (13+17-18) (3-13) (12-19)
689676,18 4359451 4359451 733270,69 1101785,69 1058191,18
614936,29 42900,71 42900,71 657837,00 1101091,89 1058191,18
41860,10 693,80 693,80 42553,90 693,80
32879,79 32879,79
4093,00 4093,00
693769,18 43594,51 43594,51 737363,69 1101785,69 1058191,18




Grunty

Stan na Zmiany stanu w trakcie roku )
A oczatek obrotowego Stan na koniec
Lp | Nazwa, Nr dziatki wyszczegdlnienie p o foKu
obrotowego zwigkszenie zmniejszenie obrotowego
7
1 2 3 4 5 6 (4466

Grunty uzytkowane wieczyScie

1 Powierzchnia (m?)
Wartosc (zt)
2 Powierzchnia (m?)

Wartosc (zt)

Grunty stanowiace wlasnos$¢ JST, przekazane w uzytkowanie wieczyste innym podmiotom

1 Powierzchnia (m?)
Wartos$¢ (zt)
2 Powierzchnia (m?)

Wartos¢ (zt)




Odpisy aktualizujace

Stan na Zmiany stanu odpiséw w ciggu roku )
brotowego Stan na koniec
. poczatek 0 Y
Lp Grupa aktywow roku roku
obrotowego zwiekszenie | wykorzystanie | rozwiazanie obrotowego
1 2 3 4 5 6 7
. Aktywa finansowe
1
2
1. Aktywa niefinansowe
1
2
Rezerwy
Rezerwy wedhug celu ich Stan na Zwigkszenia w - . . Stan na
Lp . poczatek roku wykorzystanie Rozwigzanie .
utworzenia koniec roku
roku obrotowym
7
1 2 3 4 5 6 (3+4-5-6)
Zobowiazania dlugoterminowe
z tego
. . T Warto$¢ wykazana
Lp Zobowiazania wedlug pozycji bilans W bilansie powyiej roku powyiej 3 lat vzl 5 lat
do 3 lat do 5 lat powyze)
1 2 3 4 5 6
(4+5+6)




Rozliczenia miedzyokresowe

Lp

Rozliczenia miedzyokresowe czynne i bierne wedlug tytuléw

kwota

2

Rozliczenia mi¢dzyokresowe czynne

AWN|P—

Rozliczenia migdzyokresowe bierne

WIN| -

Wyplacone SrodKki pieniezne na Swiadczenia pracownicze

Wyszczegblnienie Kwota wyplaconych swiadczen

Odprawy emerytalne i rentowe

Nagrody jubileuszowe

Swiadczenia urlopowe

Bl WIN| -

Inne

suma

Papiery wartosciowe

Stan na dzien bilansowy

Papiery warto$ciowe
liczba

wartos¢

Akcje

Udzialy

Dhuzne papiery warto$ciowe

Inne papiery warto$ciowe




Zobowiazania warunkowe

Stan na koniec roku

w tym zabezpieczone

Lp Zobowiazania warunkowe obrotowego na majatku
1 Gwarancje

2 Porgczenia

2.1. | - w tym porgczenia wekslowe

3 Roszczenia sporne

4 Inne:

4.1




